

Мы встречали Новый Год!

Новый год — это время волшебства, улыбок и счастья. В этот праздник каждый может поверить в сказку, окунуться в атмосферу чего-то необыкновенного, таинственного, завораживающего и, несомненно, незабываемого. Этот праздник важен для каждого без исключения. Взрослые, ощутив праздничное настроение, снова начинают верить в сказку, а искреннее восхищение и радость детей только дополняют и придают красочность этому событию.

Все эти чудеса происходили в нашем любимом Хохловском детском саду. Подготовка началась задолго до наступления праздников. Воспитатели с детьми разучивали стихотворения, проводили беседы на тему Нового года, новогодних традиций, разучивали с воспитанниками песни и пляски, наряжали ёлку, группы, музыкальный зал.

И вот настал долгожданный день. Дети под веселую музыку прошли в музыкальный зал, завели хоровод вокруг елочки с песней «Маленькая елочка». И началось волшебство. В сказочном домике жила Снегурочка. Дети пригласили её на праздник. Вдруг под музыку заходит лиса и снимает с ёлки огоньки и забирает своим лисятам. Но ёлка не осталась без огоньков, Дед мороз своим посохом зажгёт огоньки и она снова засияла. Дети рассказывали стихи Деду Морозу, играли в разные игры, водили хоровод. Прилетели снежинки и освежили уставшего Деда Мороза. Так же порадовали своим танцем гномики. В конце праздника пришла виноватая лиса, но дети её простили, ведь она нашла в лесу подарки, которые потерял Дедушка Мороз. И вот праздник подошел к концу. Дедушка Мороз и Снегурочка попрощались с ребятами и обещали вернуться в следующем году. Праздник закончился, детишки получили долгожданные подарки. Ещё долго ребята будут вспоминать те незабываемые минуты, которые подарил им Новый год. Ведь невозможно забыть удивление в детских глазах, крики восхищения и радости, наполняющие зал, атмосферу новогоднего чуда, чуда, которое мы можем создать сами.





Воспитатель Рябова С.И.